CyeTyuk KapT

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1)0ns kaxaoro yTBEPKAEHUS HANULLNTE OAHO M3 CriedyoLmMX CrioB, YToObl onMcaTh BEPOSATHOCTU:
HEBO3MOXXHO, MarloBEPOSITHO, LWaHCbl paBHbl (50-50), BO3MOXHO 1 HECOMHEHHO.

a) A cerogHst Bygy mopratb rnasamu.

b) Y meHs ByaeT AeHb pOXOEHMS B 9TOM rogy.

c) bynert cHer B aHBape.

d) HoBbilh rog 6yaert B UoHe 3TOro roga.

e) CrniegytoLmin YernoBek, KOTOPOTo S YBUXKY, OyAeT XKeHLuHa.

f) A BbMrpato notepetro B HOUb Ha Cyb06OTY.

2) B cymke HaxogmuTcs LIECTb 3eNeHbIX U ABeHaALUaTh CUHMX LWapoB. Ecnv oguH wap 6bin B3AT U3 CYyMKM
crnyyaliHbiM 06pa3oM, KakoBa BEPOSITHOCTb, YTO OH ByAeT 3eneHbiM?

3) Bpocunu nrpanbHyr KOCTb.

a) KakoBa BeposATHOCTb nosiBreHus undpol 37

b) KakoBa BEPOATHOCTb TOro, 4YTO ynaget YeTHoe yncno?

c) KakoBa BepoATHOCTb nosiBneHnst undpol 87




CyeTyuk KapT

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) [ononHute npennoXxeHuna ¢ NoOMOoLbo 0O4HOIo U3 crneayrLwnx CrnoB: UTOT, cobbiTue, ycnex, Heyaada.

a) B ntoGom onbiTe Kaxabln OTAENbHbIA BO3MOXHbIN pe3ynbTaT Ha3bliBaeTcs -
b) VICKOMBI NCKMOYUTENBLHEIN Cryyal B ONbITe - 3TO

c¢) Korga aTo nponcxoauT, Mbl UMeem ; KOrga aTo He MPOoWCX0dUT, Mbl UMeeMm

2) a) KakoBa BEpOSITHOCTb BbITSIHYTb Ty3 U3 KONOAb! KapT?

b) OTa KapTa 3atemMm 06paTHO CTaBUTCA B KOJ1o4y ¥ KapTbl nNepeMeLlmnBatoTCA. KakoBa cenvac BEPOATHOCTb
BbITAHYTb TYy3 U3 Konoab!?

C) Ecnn ata KapTa He CTaBUTCA O6paTHO B KOnoay, TO KakoBa BEPOATHOCTb BbITAHYTb Ty3 U3 Konoab!?

3) B kopobke HaxogaTtcs wecTb 20 Om pesunctopoB 1 aeHaguaTtb 30 Om pesunctopo.Pe3ancTtopsbl
HeMoMeYeHHbIe 1 OAMHAKOro hM3NYECKOro pasmepa.

a) Ecnv oguH pesuncTop Gbin BbIGpaH Hayraz, onpegenvite BEPOSTHOCTb TOMo, YTO €ro COMNMPOTUBIIEHME PaBeH

20 Owm.

b) Ecnu conpoTuBneHne nepeoro peanctopa okasancs 20 OM, n ecnu oH o6paTHO He CTaBUTCS B KOPOOKY, TO
HanauTe BEPOSATHOCTb TOrO, YTO BTOPOWN BbiOpaHHbIV pe3uctop byaet umets conpoTtusneHme B 30 Om.




CyeTyuk KapT

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) UrpanbHyto kocTb BGpocuni nsTe pas. Onpedenute BepOATHOCTE MNOMYyYeHUs TPEX LECTEPOK.

2) WN3BecTHO, 4To 10% OeTaner u3 nnacTMmacchl aensTca bpakoBaHHbIMU. OnpegenuTe:

a) BeposiTHOCTb TOro, 4To NMtobas getanb sensercs (1) bpakosaHHo 1 rogHow (11).

b) KonunuecTtBo rogHbix getanen B naptum 4500 wTyK.

3) CraHok npon3BoguT B cpeaHeM 2% GpakoBaHHbIx geTanen. B cnydariHon Beibopke 13 60 getanen
onpeenuTe BEPOSITHOCTb HanNnuns Tpex 6pakoBaHHbIX.

a) Vicnonb3ynTe pacnpegenenune lNyaccoHa, YToObl HAWTW BEPOSITHOCTD.

b) Ncnonbayiite BuHOMManbHOE pacnpegeneHune, YTobbl HakT BEPOSTHOCTb.




CyeTyuk KapT

[ OTBETbDI )
( Ba3oBbIi ypoBeHb )
1) 1) a) HeCOMHeHHo b) HecoMHeHHO C) BO3MOXHO
d) HeBO3MOXHO €) WaHcbl paBHbI (50-50) f) manoBeposATHO
2) —
3) a) > b) > c) 0 : HeBO3MOXHO
[ CpeAHuit ypoBeHb )
1) a) utor b) cobbiTne c) ycnex d) Heygaua

4 1 1 1
2)a) —=— b) — c) —

52 13 13 17

X L 12
3)a)P(200m)=_ = — b)P(300M)=ﬁ
[ Yrny6neHHbI ypOBeHb )
1) n=5 r=3 P(wectb) = - P(He wecTb) = .
P(Tpu wecTtepkun) = e 0,0322

2) a) (i) P(6pakoBaHHbIe) = : :: = (ii) P(rogHble) = = —

b) E = n x P (rogHble) = 4500 x c 4050

3)ayn=60p= =0,02 p=np=60x0,02=1,2; P=0,0867

b)n=60 r=3 q=0,98 p =0,02; P =0,0865

4




